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ОСОБЛИВИЙ РЕЖИМ ОПОДАТКУВАННЯ РЕЗИДЕНТА ДІЯ СІТІ 

А.В.Міньковська, к.е.н, доцент 

Д.Красько, група ОП-2-21 

 

Особливості оподаткування резидента Дія Сіті регламентує ПКУ, у якому 

застосовано спеціальний термін "резидент Дія Сіті – платник податку на особливих 

умовах". Зокрема, відповідно до пп. 14.1.2821 ПКУ резидент Дія Сіті – платник 

податку, що сплачує податок на прибуток підприємств на особливих умовах (далі – 

резидент Дія Сіті – платник податку на особливих умовах), – резидент Дія Сіті, який 

у порядку, передбаченому п. 141.10 ПКУ, обрав або перейшов на відповідний режим 

оподаткування. Резиденти Дія Сіті, які не обрали (не перейшли) на відповідний 

режим оподаткування, сплачують податок на прибуток підприємств на загальних 

підставах і вважаються резидентами Дія Сіті, що не є платниками податку на 

особливих умовах. 

Резидент Дія Сіті – платник податку, який відповідає всім таким вимогам: 

1)  здійснює один з видів діяльності (комп’ютерне програмування, 

консультування з питань інформатизації, діяльність із керування комп’ютерним 

устаткуванням, видання комп’ютерних ігор та інших програм, надання програмних 

продуктів у режимі «онлайн», освітня діяльність у галузі ІТ, кібербезпека тощо); 

2)  розмір місячної винагороди спеціалістам не менше 1200 євро; 

3)  кількість гіг-спеціалістів не менше 9; 

4)  сума кваліфікованого доходу юридичної особи за перші 3 місяці не менше 

90 відсотків. 

Отже, у ПКУ передбачено два варіанти сплати податку на прибуток: 

- особливі умови; 

- загальні підстави. 

Зупинимося більш детально на процедурі розрахунку податку на прибуток на 

особливих умовах. 

Відповідно до пп. 134.1.8. ПКУ об'єктом оподаткування є операції резидентів 

Дія Сіті – платників податку на особливих умовах, що підлягають оподаткуванню 

згідно з п. 135.2, п. 137.10 та п. 141.91 ПКУ. 

Базою оподаткування операцій резидента Дія Сіті – платника податку на 

особливих умовах є грошове вираження об'єкта оподаткування, розрахованого за 

правилами, визначеними п. 135.2 ПКУ та пп. 141.91.3 ПКУ. 

Сума податку, що підлягає сплаті до бюджету резидентом Дія Сіті за кожною 

окремою операцією відповідно до п. 135.2, пп. 137.10.1 та п. 141.91 ПКУ, 

зменшується на суму податку на доходи нерезидента, нарахованого (сплаченого) 

резидентом Дія Сіті за відповідною операцією згідно з п. 141.4 ПКУ. При цьому 

сума зменшення не може перевищувати суму податку, розраховану відповідно до п. 

135.2, пп. 137.10.1 та п. 141.91 ПКУ (пп. 137.10.1 ПКУ). 

У разі здійснення операцій, які є об'єктом оподаткування, у формі, відмінній 

від грошової, базою оподаткування є вартість такої операції, визначена на рівні не 
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нижче за звичайну ціну. Таку базу оподаткування операцій визначають виходячи з 

вартості операції без зменшення на суму утриманого податку на доходи нерезидента 

(п. 135.2 ПКУ). 

У цьому випадку платник зобов'язаний самостійно перевірити відповідність 

ціни договору звичайній ціні та визначити базу оподаткування на рівні не нижче за 

звичайну ціну. Якщо резидент не визначив базу оподаткування на рівні не нижче за 

звичайну ціну, контролюючий орган самостійно визначає різницю між звичайною 

ціною та договірною (контрактною) вартістю операції, що підлягає оподаткуванню, 

а також податкові зобов'язання платника податку (пп. 137.10.2 ПКУ). 

Спеціальний режим оподаткування резидентів Дія Сіті передбачає можливість 

переходу ними на оподаткування податком на прибуток підприємств за особливими 

умовами (аналог податку на виведений капітал), що передбачають ставку податку у 

розмірі 9% та оподаткування лише низки операцій, таких як, зокрема: 

- виплати дивідендів; 

- виплати процентів на користь нерезидентів – пов’язаних осіб, або 

нерезидентів, зареєстрованих у державах, що є «низькоподатковими» юрисдикціями; 

- надання фінансової допомоги нерезиденту Дія Сіті – платнику на 

спеціальному режимі, яка не підлягає поверненню, або пов’язаній фізичній особі або 

пов’язаній особі – нерезиденту незалежно від наявності умови про повернення, або 

непов’язаній особі, яка залишається неповернутою протягом 12 календарних місяців; 

- безоплатне надання майна нерезиденту Дія Сіті – платнику на 

спеціальному режимі; 

- виплати, що здійснюються у зв’язку із вкладенням в об’єкти інвестицій 

(в тому числі придбанням майна), що перебувають за межами території України, 

- придбання майна, робіт, послуг у неплатника податку – нерезидента, 

та/або передача майна, робіт, послуг неплатнику податку – нерезиденту (якщо 

розрахунки чи постачання майна, робіт, послуг за відповідними операціями не 

здійснено у 360-денний чи інший строк відповідно до законодавства); 

- виплата роялті в сумах перевищення ліміту та в інших окремих 

випадках. 

При цьому окремою базою оподаткування в спеціальному режимі 

оподаткування резидентів Дія Сіті буде сума невідповідності контрольованої 

операції принципу «витягнутої руки», яка буде оподатковуватись за ставкою 18%. 

Звітним періодом для спеціального режиму оподаткування резидентів Дія Сіті 

є календарний рік. 

 

ЕЛЕКТРОННІ ПЛАТФОРМИ ДЛЯ ВЕДЕННЯ БУХГАЛТЕРСЬКОГО 

ОБЛІКУ 

Д.В. Іванова здобувач гр. МгОП-1-23  

Науковий керівник: О.О. Одошевна, к.е.н., доцент 

В сучасному світі швидкість, точність та ефективність ведення 

бухгалтерського обліку стають ключовими аспектами для успішної діяльності будь-
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